Analiza matematyczna 2B, Lista 4
1. Niech f bedzie ograniczong nieujemng funkcja nierosnaca. Uzasadnij ze jesli
istnieje zg i ¢ < 1 takie ze dla = > x( zachodzi nieréwnosé

f(exp(z)) exp(x)
f(z)

/OOO f(x)dx

jest zbiezna. Jesli dla = > x( zachodzi nieréwnosé
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to caltka

f(exp(x)) exp(x)
f@

to calka jest rozbiezna. Co wyjdzie dla funkcji

(log(log(log(z + 1)+ 1)+ 1) + 1)
(x 4+ 1)(log(z + 1) + 1)(log(log(z + 1) + 1) + 1)

fz) =

Wskazowka. Niech z = exp(zp—1) dla k> 11 I, = [***" f(z). Poréwnaj I, z

Tk
Ijiq.
2. Oblicz nastepujace calki
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/ cos?(z)dz.
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3. Niech f(z) = zi’;ﬁ’g()z) Uzasadnij ze [*_(f(z + 1) — f(x))dx jest zbiezna i
jej wartosé to 0.
4. Pokaz, 7e lim,,_, oo foa sin(nz)dz = 0 dla kazdego a € R.

5. Oblicz calki
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01 eXp(\/\E/E)dx.
/100 zexp(—x?)dz.

6. Ktore z ponizszych calek sg zbiezne? Odpowiedz uzasadnij.
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